

牧函 - 国会解散

4 月 15 日

亲爱的牧师/长老/领袖,

Re: 这大选时期的教会

谨在主耶稣里问安!

于 2013 年 5 月 5 日, 我国将举行第 13 届大选。在过去一年, 马来西亚基督教联合会 (Christian Federation of Malaysia)、合一祷告 (Prayer United) 和大马福音联谊会 (NECF Malaysia) 已出版如何为大选祷告及作准备的指南。这些资源可在 www.necf.org.my 获取。

大马福音联谊会不支持任何政党或候选人, 但为了在此关键时期协助众教会, 我们希望为教会的益处分享一个总框架。

教会与政治参与

教会不是一个政治团体, 而是基督的身体。因此, 她在政界的参与有圣经而来的引导, 并以基督教的世界观为前提。我们恒常读经, 就知道福音真理必须在生活的每个领域发出声音, 包括政界。从〈创世记〉, 我们知道我们要为神创造的大地及其中一切做管家。

作为上帝创造的管家, 教会受命成为国家与世界的祝福。她应当作地上的盐和世界的光 (太 5: 13-16)。因此, 教会在此时节要作我们政治领袖的道德之声与公共良知, 提醒他们要公正行事, 并敬畏耶和华 (出 18:19 - 21), 并要他们按照神给地上统治者所设的标准而负起责任。

以诚信辨识

要成为国家的祝福, 教会必须为众人的利益而为。凡真实的、可敬的, 公义及有美名的竭尽全力 (腓 4:8)。这就要求教会不仅不支持任何政党, 也要针对影响国家的道德与属灵问题具洞察力地发言与行动。教会“有责任宣講国家最终受审判的标准以及人类与社会若要文明持续下去就非遵守不可的属神标准” (卡尔·亨利)。在圣经中, 旧约先知对当权者与罪恶的国家 (包括以色列和犹大领袖) 针对如腐败、滥权与欺压贫困百姓之课题而宣讲真理时, 他们正是做着这件事。

按真理, 凭智慧投票

虽然机制化教会要持续不支持任何政党, 个别基督徒作为国家的公民却有权为他所选的政党或候选人表明立场。基督徒这么做时, 他们应牢记自己乃是这罪恶世界中上帝的见证人。因此, 基督徒必须根据可获取的客观资讯并尽他所知悉的按真理而投票。按照个人良知并由圣灵引导, 我们需要明智地投票。

为了明智投票，基督徒应该留意各种猎取选票的竞选策略。这些战略往往被政治化，滥用或误用。基督徒不应为之动摇，只要行使民主权利以选出秉持公义者，是神拣选的，男女不拘。他们必须拥有道德与政治意志为国服务，并对建设国家及为真理、正义与公义作出有效贡献。

选举结束后，教会必须继续确定我们的国会与各州选出代表及官员按照神对他们的要求而履行责任，并要符合他们就职为国家政治领袖时的宣誓。

调整崇拜时间 方便投票

由于投票日落在星期日，教会若可以作出适当安排，以方便会友参与选举，那将是令人鼓舞的措施。将崇拜安排在星期六或星期天一早或是明智之举。在东马，一些投票站早在下午 1 点就关闭，因此更动时间会有帮助。

对公义的呼召与祷告

在此时节我国正来到十字路口，让我们基督徒以恩典，慈爱及怜悯彼此交通，也接触我们的大马同胞和领袖，且带着基于（表达神对国家心意的）圣经原则的真理。

有鉴于此，教会与基督徒应当加倍努力，吹响号角，将禁食的日子分别为圣，宣告严肃会，聚集众人，并召聚老年人，会众与孩童一心归向祂，以此为奉献（意译〈约珥书〉2:12-16）。

“人子啊，我立你作以色列家守望的人，所以你要听我口中的话，替我警戒他们。”（结 3:17）

愿上帝赐福马来西亚！

在基督里，

马来西亚福音联谊会
秘书长

叶源成（Eugene Yapp）